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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166
da XIV  Consolidação  do  Regimento  Interno,  requeiro  seja  oficiado  à  Senhora  Secretária  de  Meio
Ambiente, Infraestrutura e Logística do Governo do Estado de São Paulo, Sra. Natália Resende, para que
preste informações, juntando documentos, acerca das atividades da CETESB relacionadas a atividades
de destinação de resíduos, como, blendagem/mistura, incineração, coprocessamento, transbordo e
demais  unidades  de  beneficiamento  de  resíduos  contaminantes,  em complementação  à  resposta
fornecida no Requerimento de Informação nº 181/2025:
 
1. O Requerimento de Informações nº. 181/25, de autoria deste Deputado, foi respondido aos 21/05/2025 
(doc. 01), com a remessa de arquivos sediados junto ao google drive, abaixo colacionado:
 
https://drive.google.com/drive/folders/1602dMrL5Fy-SuLUsMg9QaYtzSiqamkYc
 
2.  Com base  nos  arquivos  remetidos  pelo  link  acima,  confeccionamos os  Relatórios  que  seguem
anexados, formando um Panorama do Recebimento e Destinação de Resíduos no Estado de São
Paulo, confeccionado, repise-se, com base nos arquivos disponibilizados pela CETESB, referentes aos
anos de 2022, 2023 e 2024 (doc. 07).
 
3. Requer-se, assim, que sejam respondidos os questionamentos constantes de cada uma das páginas
do documento anexado (doc. 01), bem como os seguintes Questionamentos gerais:
 
3.1. Os quantitativos recebidos pelas empresas licenciadas estão realmente em conformidade com as
licenças emitidas?
 
3.2.  Dado  que  existem  ferramentas  para  o  controle,  por  que  tais  divergências  não  estão  sendo
identificadas e tratadas pela CETESB nas vistorias realizadas?
 
3.3. Por que não há registros claros e transparentes sobre a destinação final real de grandes volumes de
resíduos destinados ao coprocessamento?
 
3.4. Quais são as ações corretivas imediatas planejadas pela CETESB para solucionar esses problemas
graves apontados no balanço de massa?
 

 
 

JUSTIFICATIVA
 

 
 
Consoante o quanto dispõe o art. 20, inciso X, da Constituição do Estado de São Paulo, cabe ao Poder
Legislativo  fiscalizar  e  controlar  os  atos  do  Poder  Executivo,  inclusive  os  da  administração
descentralizada, assim contribuindo para a transparência e lisura do Poder Público.
 
 
 
Sala das Sessões, em 
 
 
 
 

Luiz Fernando T. Ferreira
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